English
EC DECLARATION OF CONFORMITY

Wae declare under our sole respensibility that this product
is in conformity with standards or standardization
documents EMNB0745, ENGG014 and ENB1000 in
accordance with Directives 2004/308/EC and 2006/42/EC,
This preduct also conforms to RoHS Directive 2011/65/
EU,

The European Standards Manager at Hitachi Koki Europe
Ltd. is authorized to compile the technical file.

This declaration is applicable to the product affixed CE
marking.

Nederlands
EC VERKLARING VAN CONFORMITEIT

Wwij verklaren onder eigen verantwoordelijkheid dat dit
product conform de richtliijnen of gestandardiseerde
documenten ENG0745, ENG5014 en ENG1000 voldoet aan
de eisen van bepalingen 2004/108/EC en 2006/42/EC. Dit
product veldoet ock aan de RoHS-richtiijn 2011/65/EU.
D'e manager voor Europese normen van Hitachi Koki
Europe Ltd. heefide bevoegdheidtothet samenstallenvan
het technische bestand.

Deze verklaring is van toepassing op produkten voorzien
van de CE-markeringen.

T

Deutsch
EG-KONFORMITATSERKLARUNG

Wir erkldren mit alleiniger Verantwortung, dass dieses
Produki den Standards cder
Standardisierungsdokumenten EN80745, EN55014 und
EN61000 in Ubereinstirnmung mit den Direktiven 2004/
108/FG und 2006/42/EG entspricht. Dieses Produkt stimmt
auch mit der RoHS-Richtlinie 2011/85/EU (iberein.

DerManager fiir europiische Standards bei der Hitachi Koki
Europe Ltd. istzum Verfassen der technischen Datef befugt.

Diese Erkiarung gilt fiir Produkte, die die CE-Markierung
tragen.

Espahol
DECLARAGION DE CONFORMIDAD DE LA CE

Declaramos bajo nuestra unica responsabilidad que este
producto estd de acuerdo con las normas ¢ con los
documentos de normalizacion EN60745, ENS5014 vy
ENG1000, segan indican las Directrices 2004/108/CE vy
2006/42/CE. Este producto satisface tambien los requisitos
estabtecidos por fa Directiva 2011/65/EU {RoHS).

El Jefe de Normas Eurcpeas de Hitachi Koki Eurcpe Ltd.
esté autorizado para recopilar archivos técnicos,

Esta declaracion se aplica a los productas con marcas
de la CE.

Frangais
DECLARATION DE CONFORMITE CE

Nous déclarons sous netre seule et entiére responsabilité
que ce produit est conforme aux normes ou documents
de normalisation EN60745, ENG5014 et ENG1000 en
accord avee les Directives 2004/108/CE et 2006/42/CE. Ce
produit est aussi conforme a ta Directive RoHS 2011/65/
EU.

Le responsabie des normes européennes d'Hitachi Koki
Europe Ltd, est autorisé 4 compiler les données techniques.

Cette déclaration s'applique aux produits désignés CE.

Portugués

DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

Dectaramos, sob nossa Unica e inteira responsabilidade,
qgue este produto esta de acordo com as normas ou
documentos normativos EN8G745, ENS5014 e ENG1000,
em conformidade com as Directrizes 2004/108/CE e 2008/
42/CE. Este produto estd também em conformidade com
a Directiva RoHS 2011/656/EU.

Q Gestor de Mormas Europeias da Hitachi Koki Europe Ltd.
esta autorizado a compilar o ficheiro téenico,

Esta declaragdo se aplica aos produtos designados CE.

Cutter

Steinsage
Scie a béton
Elettro-troncatrice
Steenzaagmachine
Cortadora
Cortadora
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Italiano
DICHIARAZIONE D1 CONFORMITA CE

Dichiariamo sotto nostra responsabilita che guesto
prodotto & conforme agli standard o ai documenti sulta
standardizzazione ENGD745, ENGS014 ¢ ENB1000 in
conformita alle Direttive 2004/108/CE e 2006/42/CE. U
prodotic & inoftre conforme alla  direttiva RoHS 2011/
B5/EL.

Il Responsabile delle Norme Europes di Hitachi Koki Ltd.
& autorizzato a compiiare la scheda tecnica.

Cuesta dichiarazione & applicabile ai prodotti cui sono
applicati i marchi CE.

Representative office in Europe
Hitachi Power Tools Europe GmbH

Technicat fite at:

Hitachi Koki Europe Lid.

Head office in Japan

Hitachi Koki Co., Lid.

Minato-ku, Tokyo, Japan

Siemensring 34, 47877 Willich 1, F. R. Germany

Clonshaugh Business & Technology Park, Dublin 17, ireland

c € 28.2. 2013
7 Taokins

F Tashimo
Vice-President & Director

Shinagawa intarcity Tower A, 156-1, Konan 2-chome,

CMIUBY

Read through carefully and understand these instructions before use.

Diese Anleitung vor Benutzung des Werkzeugs sorgféltig durchlesen und verstehen.
Lire soigneusement et bien assimiler ces instructions avant usage.

Prima dell'uso leggere attentamente e comprendere gueste instruzioni.

Dere gebruiksaanwijzing s.v.p. voor gebruik zorgvuldig doorlszen.

|.eer cuidadosamente y comprender estas instrucciones antes del uso.

Antes de usar, leia com cuidado para assimilar estas instrugdes.

YHitachi Koki Co., Ltd.
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Code No. C98167176 M

Printed in Malaysia

Handling instructions
Bedienungsanleitung
Mode d’emploi
Istruzioni per 'uso
Gebruiksaanwijzing
Instrucciones de manejo
Instrucdes de uso
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English Deutsch Francais Italiano
@ | Brush cover Burstenabdeckung Couvercle de charbon Coperchio spazzole
.. | Push button Bouton-poussair Tasto di blocco
@ [Spindle tock) Druckknopf (Sperrplatte] {blocage d'arbre} dell’asse
@ ! Spindle Spindel Arbra Asse
@ | Screw Schraube Vis Vite
(8 | Dust collection cover Staubsammelabdeckung | Capot du collecteur de poussiére | Coperchio raccoghipolvere
® | Wheel washer Unterlegscheibe Rondeile de la meule Rendella "grover”
{7 | Diamond wheel Diamantscheibe Disque diamant Diseo diamantato
@ | Wheel nut Mutter fiir die Schieifscheibe | Ecrou de la meule Dado ad anello
@ | Wrench Schliissel Cleft Chiave
@ | Cover (B) Abdeckung (B) Capot {8} Coperchio {B)}
# | Knob nut Knapfmutter Ecrou du bouton Dado delia manopola
@ | Pipe handle Rohrhandgriff Peignée de tuyau Impugnatura tubo
@ | Lock button Sperrknopf Touche de verrouillage | Tasto di blocco
Switch Schalter Interrupteur Interruttore
15 | Lever Hebel Levier Leva
8 | Set piece Stellstlck Pigce fixée Pezzo di arresto
& | Screw Schraube Vis Vite
@ | Locating pin Passstift Tige de. positionnement ﬁg;?zgoilamento
Wing nut Filigeischraube Bouion-papilion Dado a farfalla
@ | Base Grundplatte Base Base
Cutting depth adjusting L : N Articulation de réglage de| Collegamento di regolazione
@ link Schnitttiefeneinstelivorichiung ia profondeur de découpe| profondita di taglio
@ | Adaptor Adapter Adaptateur Adattatore
@ 1 Dust collection hose Staubabscheiderschiauch Igislfggtesfrusgepdouussiére Tubo racceglipolvere
& | Cutting line Schnittlinie Ligne de découpe Linea di taglio
@ | Wear limit VarschleiRgrenze Limite d'usure Limite di usura
& | No, of carbon brush Nr. der Kohlebirste MNe. du balai en carbene | N, della spazzola di carbone
Gaewdhnliche Balai en carbone Spazzola di carbone
@ | Usual carbon brush Kohlehiirste ordinaire cOmune
@8 | Auto-stop carbon brush | Auto-Stop Kehlebirste Balai en carbone & arrét | Spazzola di carbone ad arresto
@ | Spring Feder Ressart Molla
43 | Brush holder Birstenhaiter Support de balai Portaspazzola
CM95R
&) i Brush cap Birstendecket Capot de balai Cappuccio della spazzola




Symbois

A WARNING

The following show symbols used
for the maching. Be sure that you

understand their meaning before

use,

Symhboie

A WARNUNG

Die folgenden Symbole werden fiir
diese Maschine verwendet, Achten
Sia daraul, diese vor der
Verwendung 2u verstehen.

Symboles

/N AVERTISSEMENT

|25 symboles suivants sont utilisés
pour Youlil, Bien se familiariser
avet leur signification avant
dutifiser 'outil,

Simboli

/N AVVERTENZA

Di sequito mostriamo | simbofi
usati per la macchina, Assicurarsi
di comprenderne i significato
prima defl'uso.

Read all safety warnings and all
instructions,

Fatlure 1o foliow the warnings and
instructions may result in lectric
shoek, fire andfor serious injury.

Lesen Sie samtiiche
Sicherheitshinweise une
Anweisungen durch,

Wenn die Warnungen und
Anweisungen nicht befolgt
werden, kann es zu Stromschlag,
Brand undfeder ernsthaften
Verletzungen kemmen.

Lire tous ks avertissements de
sécurité et toutes les instructions.
Tout manguement & observer ces
avertissements ef instructions peut
engendrer des chocs &lectriques,
des incendies etfou des blessures
graves.

Leggere tutti gif avvertimenti di
sicurezza e tuite le istruzioni,

La mancata osservanza degh
avvertimenti e delle istruziont
potrebbe essere causa di scosse
eletiriche, incendi oo graviJesiont

Always wear eye
protection.

Tragen Sie immer einen
Augenschuiz.

Toujours porter des
verres de protection.

Indossate sempre le
protezioni aculari.

Nederlands Espariot Portugués
I | Borstal-afdekking Cubierta de la escobilla | Protetor da escova
_. | Drukknop Boten pulsador Botdc de pressao
@ {as-vergrendeling) {bloqueo dei eje) (Bloaueio do eixo)
@ | As Eje Eixo
@ | Schroef Tomillo Parafuso
& | Stofverzamelkap Cubierta de recogida de polvo | Tampa de recolha de pé
& | Onderlegschijf Arandela moiar Porca de roda
@ | Diamantschijf Adiamantado Disco adiamantado
Schijffmoer Contratuerca molar Arruela de roda
@ | Sleutel Liave para tuercas Chave inglesa
i | Kap {B} Cubierta (B} Tampa (8}
@ | Knopmoer Perno Porca do manipulo

@ | Pijphandgreep

Asidero de tubo

Empunhadeira de tubo

@ | Vergrandetknop

Boton de seguridad

Botie de blegueio

Always wear hearing
protection.

Stets Gehdrschuiz
fragen.

Forter des protections
anti-bruit en permanence.

Indossare sempre i
dispositivi di protezione
acustica.

Only for EU countries

Do not dispose of slectric tools
together with household waste
materiait

In observance of European
Directive 2002/96/EC on waste
electrical and electronic equipmeant
aned its implementation in
aecordance with national law,
lectric tools that have reached the
and of their iife must be coflected
separately and returned to an
environmentally compatible
recycling facility.

Wur fiir EU- Ander

Wearfen Sie Elektrowerkzeuge nicht
in den Hausmdilif

Gemdss Européischer Richtlinie
2002/96/EG {ber Elektro- und
Elektronik- Altgerate und
Umsetzung in naticnales Recht
missen verbrauchte
Elektrowerkzeuge getrennt
gesammelt und einer
umweitgerechten
Wiederververiung :ugefitht
werden,

Paur les pays suropéens
uniguement

Ne pas jeter les appareils électrigues
dans les ordures ménagares!
Conformément  1a directive
suropéenne 2004/96/EG relative aux
déchels d'équipements électriques
ou dlectroniques (DEEE), et A sa
transposition dang la légisiation
nationale, les appareils électriques
doivent étre coliectés 4 part et Btre
s04ms 4 un recyclage respectustx
de I'environnement,

Solo par Paesi UE

Non gettare le apparecchiature
elettriche tra i rifiuti domestici.
Secondo Ia Divettiva Europea 2002/
96/CE sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elatironiche e la sua
attuazione in conformild alie
norme nazional, le
apparecchiature slettriche esauste
devono essere raccokte
separatamente, al fine di essere
reimpiegate in modo eco-
compatibile.

Schakelaar Conmutador Interruptor

@ | Hendel Palanca Alavanca

@ | Stelstuk Pieza de ajuste Pega de ajuste

4> | Schroef Tarnillo Parafuso

@ | Paspen ng?c?g;ad:ﬂento Pinc de localizagdo

19 | Vieugelmoer Perno de mariposa Porca de orelhas

@ | Basisplaat Base Base

@ Snijdiepte- Enlace de ajuste de la Ligagio de ajuste da
afstelverbinding prefundidad de corte profundidade de corte

@ | Adapter Adaptador Adaptador

@ | Stofverzamelslang Manguera de recogida de polvo | Tubo flexivel de recolha de pé

@ | Snijlijn Linea de corte Linha de corte

@ | Slijtagegrens Limite de uso Limite de desgaste

@ | Nr. van de koolborstel No. de carbdén de contacto | N® de escova de carvéo

MNormale koolborstel

@

Escobilia de carbén
usual

Escova de carvdo
comum

Escobilla de carbdn de

Escova de carvac de

Symbolen

A WAARSCHUWING
Hieronder staan symbolen afgebeeld
die van toepassing zijn op deze
raachine. U moet de betekenis
hiervan begriipen voor gebruik,

Simbolos

/N ADVERTENCIA

A continuacidn se muestran los
simbolas usades para fa maguina,
Asegurese de comprender su
significado antes del uso.

Simbolos

A AVISO

A seguir aparecem s simbolos
utilizados pela maguina, Assimile
bern seus significados antes do
uso.

@ | Auto-stop koolborste! parada parada automéatica
& | Veer Resorte Mola
& | Borstelhouder Portaescobilla Suporte de escova

CM9SR

‘ .
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Less alle waarschuwingen en
instructies aandachtiy door.
Nalating em de waarschuwingen
en instrugties op te volgen kan in
cen elekirische schok, brand enfof
ernstig letsel resubteren.

Lea todas las instruztiones y
advertencias de seguridad.

Si no se siguen ias advertencias g
instrucciones, podria producirse
una descarga eléctrica, un
incendio yfo dafos graves,

Leia todas as instnzgBes e avisos
de seguranca.

Se ndo seguir todas as instruches
© 65 avisos, pode provocar um
chogue eléctrico, incéndio efou
ferimentos graves,

[0 | Borstelkap

Tapa de la escobilla

Protetor da escova

Craag altijd
oogbescherming.

Uitilice siempre una
proteccion ocular.

Utilize sempre
proteccdo para os olhos.

Draag zltijd
gehoorbescherming.

Utilice siampre
proteccionas auriculares,

Use sempre protecao
auditiva.

5 0@ &

Allean voor EU-landen

Geef slektrisch gereedschap nist
met het huisvuil meel

Valgens de Europese richilijn 2002/
95/EG inzeke oude olektrische en
efekironische apparaten en de
toepassing daarvan binnen de
nationale welgeving, dient
gebruikt elekirisch gereedschap
gescheidan te worden ingezameld
en e werden afgevoerd naar een
recycle bedriff dat voldoet aan de
geldende milieu-eisen,

Sado para palses de J3 Unién
Europea

iNo deseche los aparatos eléctricos
junto con Jos residuos domésticos!
De ponformidad con la Directiva
Europea 2002/36/CE sobre residuos
de aparatos eléctricos y electranicos
y s aplicacion de acuerdo con la
{egislacion nacional, las
herramientas eléctricas cuya vida
tif haya llegade a su fin se deberdn
Tecoger por separado y frastadar a
una planta de reciclaje que cumpla
con las exigencias ecalogicas.

Apenas para paises da UE

Néo daite ferramentas eléctricas
ng fixo doméstico!

Do acordo com a directiva
suropeia 2002/36/CE sobre
ferramentas eléclricas &
electrénicas usadas e a
transposigdo para as leis
nationais, as ferramentas
eléclricas usadas devem ser
recolhidas em separado e
encaminhadas a uma instalagao de
reciclagem dos materiais
ecaldgica.




Espahol

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD GENERAL
DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

/A ADVERTENCIA

Lea todas las instrucciones y advertencias de seguridad,
$i no se siguen las advertencias e instrucciones, podria
producirse una descarga eléctrica, un incendio y/o dafnos
graves.

Guarde todas las advertencias e instrucciones para futura
referencia.
El término “herramienta electrica” en las advertencias
hace referencia a la herramienta eléctrica que funciona
con la red de suministro (con cable] o a la herramienta
eféctrica que funciona con pilas (sin cable).
1} Seguridad del drea de trabaje

a) Mantengalazona de trabajo limpia y bien iluminada.
Las zonas desordenadas u oscuras pueden
provocar accidentes.
Mo utilice 1as herramientas eléctricas en entornos
explasivos como, por ejemplo, en presencia de
liquidos inflamables, gases o polvo,
Las herramientas eléctricas crean chispas que
pueden inflamar et palve o los humas.
Mantenga a Jos nifios y transelntes alejados
cuando utilice una herramienta eléctrica.
Las distracciones pueden hacer que pierda el control.

)

c

2

Seguridad eléctrica

a) Losenchufes de las herramientas eléetricas tienen

que ser adecuados a la toma de corriente,

Mo modifique el enchufe.

Ne utilice enchufes adaptadores con herrarmientas

eléctricas conectadas a tierra,

Si no se modifican fos enchufes y se utilizan tomas

de corriente adecuadas se reducira el riesgo de

descarga eléctrica.

Evite el contacto corporal con superficies conectadas

a tierra comao tuberias, radiadores v frigorificos,

Hay mayor riesgo de descarga eléctrica si su

cuerpo estd en contacto con ef suelo.

¢} No exponga las herramientas eléctricas a ja {luvia

o a la humedad.

La entrada de agua en una herramienta eléctrica

aumentara el riesgo de descarga eléctrica.

Mo utilice el cable incorrectamente. No utilice e

cable para transportar, tirar de Ja herramienta

eléctrica o desenchufarla.

Mantenga el cable alejado del calor, del aceite, de

hordes afilados o plezas moviles.

Los cables danados o enredados aumentan el

riesgo de descarga eléctrica.

Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire

libre, utifice un cable prolongador adecuado para

utilizarse al aive libre.

La utilizacidn de un cable adecuado para usarse

al aire libre reduce el riesgo de descarga sléctrica.

f} Sino se puede evitar el uso de una herramienta
eléctrica en un lugar himedo, utilice un suministro
protegido mediante un dispositivo de corvente
residual (RCD).
Fi uso de un RCD reduce el riesgo de descarga
electrica.

Seguridad personal

a) Esté atento, preste atencién alo que hace y utilice
el sentido coman cuando utilice una herramienta
eléctrica.

b

d

e

b

d

{Traduccion de ias instrucciones originales)

No utllice una herramienta eléctrica cuando esté
cansado o esié bajo fa influencia de drogas,
alcohel o medicacion,
La distraccion momentanea cuando utiliza
herramicntas eléciricas puede dar fugar a
importantes danos personales.
Utilice un equipo de proteccion. Diilice slempre
una protecsion ocular.
El equipo de proteccidn como mascara para ef
polvo, zapalos de seguridad antideslizantes, casco
o proteccion para ofdos utitizado para condiciones
adecuadas reducird los daries personales.
¢) Evite un inicio inveluntario. Aseglrese de que el
interruptor estd en “off” antes de conectar la
herramienta a una fuente de alimentacidn y/o
hateria, cogerla o transportarla.
Eil transporte de herramientas eléctricas con el
deds en el interruptor o el encendido de
herramientas eléctricas con el interruptor
ancendido puede provocar accidentss.
Retire las llaves de ajuste antes de encender fa
herramienta eléctrica.
5i se defa una Nave en una pieza giratoria de Ia
herramienta electrica podrian producirse daros
personales.
e} No se extralimite. Mantenga un equilibrio
adecuado en todo momento,
Esto permite un mayor control de fa herramienta
elécirica en situaciones inesperadas.
f] Vistase adecuadamente. No lleve prendas sueltas
o joyas. Mantanga ol pelo, la ropa y los guantes
alejados de las piezas maviles.
La ropa suelta, las joyas v el pelo largo pueden
pillarse en las piezas moviles.
Si se proporcionan dispositives para la conexion
de extracecion de polvo e instalaciones de recogida,
asegdrese de que estan conectados y se utilizan
adecuadamente.
La utilizacion de un sistema de recogida de polvo
puede reducir {os riasgos relacionades con el poivo.

b

d

g

Utilizacion y mantenimiento de las herramientas
eféctricas

al Mo fuerce la herramienta eléctrica, Utilice fa
herramienta eléctrica correcta para su aplicacion.
La herramienta eléctrica correcta trabajaré mejor
y de forma mas segura si se utitiza a Ia velocidad
para la que fue disenada.

Mo utilice Ja herramienta eléctrica si el interruptor
no la enciende y apaga.

Las herramientas eléctricas que no pueden
controlarse con el interruptor son peligrosas y
deben repararse.

¢} Desconecte el enchufe de la fuente eléctrica y/o
la bateria de la herramienta eléctrica antes de
hacer ajustes, cambiar accesorios o almacenar
herramientas eléctricas.

Estas medidas de seguridad preventivas reducen
el riesgo de que la herramienta eléctrica se ponga
en marcha accidentalmente,

Guarde las herramientas eléctricas que no se
utilicen para que no las cojan los nifios y no
permita que utilicen las herramientas eléctricas
personas no familiarizadas con fas mismas o con
estas instrucciones.

Las herramientas eléctricas son peligrosas si son
utifizadas por usuarios sin formacion.

e) Mantenimiento de las herramientas eléctricas.
Compruebe si las piezas moviles estan mal
alineadas o unidas, si hay alguna pieza rota u otra
condicién que pudiara afectar al funcionamiento
de las herramientas eléctrieas.

Si la herramienta #léctrica esta dafada, llévela a
reparar antes de utilizarla.

Se producen muchos accidentes por no realizar
un mantenimiento correcto de las herramientas
electricas.

f) Mantenga las herramientas de corte afiladas y

limpias.

Lags herramientas de corte correciamenies

mantenidas con los bordes de corte afilados son

mas faciles de controlar.

Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y las

brocas de la herramienta, etc. de acuerdo con estas

instrucciones, teniendo en cuenta las condiciones
laborales y el trahajo que se va a realizar.

La utilizacion de la herramienta electrica para

operaciones diferentes a aguellas pretendidas

podria dar lugar @ una situacion peligrosa.

g

5) Revisidn

a) Lleve su herrarnienta a gue la revise un experto
cualificade que utilice s6lo piezas de repuesto
idénticas,

Esto garantizard el mantenimiento de la seguridad
de la herramienta oldctrica.

PRECAUCION

Mantenga a tos nifios v a las personas enfermas alejadas.
Cuandono se utilicen, las herramientas deben almacenarse
fuera del alcance de los niftos y de las personas enfermas.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD DE LA
CORTADORA

al La proteccidn facllitada debe fijarse bien a la
herramienta eléctrica v debe colocarse de forma que
se ohtenga la maxima seguridad, de manera que se
expongala menor cantidad de rueda hacia el operario.
Tanto usted como los viandantes deben mantenerse
iejos del plano de la rueda giratoria,
La proteccion ayuda a proteger al operario de
fragimentos de rueda rotes y contacto accidental con la
rueda,
Utilice solo ruedas de corte de diamanie para ia
herramienta eféctrica,
No se garantiza un funcionamiento segurc por ef
simple hecho de que un accesorio pueda colocarse en
la harramisnta eldctrica.
¢) Lavelocidad nominai del accesorio debe ser al menos
igualalavelocidad maxima marcadaenlaherramienta
eléctrica.
Los accesorios que s& mueven mas rapido que su
valocidad nominal pueden romperse y salir
desprendidos.
Las ruedas deben utilizarse solo para aplicaciones
recomendadas. Por ejemplo: no pula con el lado de fa
rueda de corte.
{.as ruadas de corte ahrasivas estan disefiadas para un
pulide periférico, si se aplican fuerzas laterales a estas
ruedas podrian hacerse anicos.
e} Utilice siempre bridas de ruedas sin dafar de diametro
correcto para su rueda seleccionada,
Las bridas de rueda adecuadas soportan la rueda,
reduciendo la posibifidad de rotura de fa rueda.

b

d

Espaiio!

Etdiametro externo y el grosor del accesorio deberan
estar dentro del indice de capacidad de la herramienta
eléctrica,

Los gccesorios de famano incorrecto no pueden
protegerse o controfarse adecuadamente.

El tamafio de las ruedas y las bridas debe encajar
correctamente en el eje de ia herramienta elécirica,
Las ruedas y las bridas con orificios de pérgola que no
coinciden con ef equipo de montaje de la herramienta
eféctrica se desequilibraran, vibrardn excesivamentey
podrian causar una pérelida de control.

Mo utilice ruedas danadas. Antes de cada uso,
inspeccione las ruedas para ver si tienen muescas y
grietas. Si se cae la herramienta eléctrica o la rueda,
inspeccicne si tiene dafos o instale una rueda sin
dafar. Tras inspeccionar e instalar la rueda, tanto
usted comoe los viandantes deben alejarse del plano
e ka yueda giratoria y utilizar 1a herramienta eléctrica
a la velocidad méaxima sin carga durante un minuto.
| asruedas danadas normalmente se ramperdn durante
esfe tiempo de prueba,

Utilice equipo de proteccion personal. Dependiendo
de Ea aplicacién, utilice proteccién faclal, gafas
protectoras o gafas de seguridad. 5t procede, utilice
mascara para el polve, protectores de oido, guantes,
mandil capaz de parar pequefos fragmentos abrasivos
o piezas de trabajo.

La proteccion ocular debe ser capaz de parar los
escombros generacdos por diversas operaciones que
salen volando. La mascara para el poivo o respirador
debe ser capaz dg filtrar particulas generadas por su
operacion. Una exposicion prolongada a un ruide
elevado podria causar pérdida auditiva.

Mantenga a los viandantes alejados del area de trabajo.
Toda persona gue entre en el area de trabajo debe
utilizar equipe de proteccion personal.

Podrian desprenderse fragmentos de la pieza de trabajo
o de una rueda rota y producir dafos méas alia del area
inmediata de operacion.

Sujete la herramienta eléctrica solp por las supetficies
de agatre aisladas cuando realice una operacion enla
que la rueda pueda entrar en contacto con el cableado
oculto o su propio cable.

Et accesorio gue contacte un cable “vivo” podria hacer
que las piezas meltdlicas expuestas de la herramienta
elécirica estén “vivas”y darle una descarga aloperario.
Coloque el cable alejado del accesorio giratorio.

5i pierde el control, el cabls podria cortarse o
engancharse y sumane o brazo podrian meterse en la
rueda giratoria.

m) Mo suelte la herramienta eléctrica hasta que la rueda

se haya detenido completamente.

La rueda giratoria podria enganchar ia superficie y
hacer que no pueda controlar la herramienta eléctrica.
No utilice la herramienta elécirica mieniras la lleva a
su lado.

Un contacto accidental con el accesorio giratorio podria
engancharle la ropa, haciendo que el accesorio entre
en contacto con su cuerpo.

Limpie los conductos de aire dela herramienta eléctrica
con requiaridad.

El ventilador del motor retirara el polve de dentro del
alofamiento v la acumulacion excesiva de metal en
palva podria causar riesgos eféctricos.

Mo utilice ka herramianta eléctrica cerca de materiales
inflamables.

Las chispas podrian incendiar estos materiales. 38



Espafiol

a)

No utilice accesorios que requieran refrigeranies
liquidos.

Si se utiliza agua u otros refrigerantes liquidos podria
producirse una electrocucion o una descarga.

Rebote y advertencias refacionadas

El

rebete es una reaccion repentina a una rueda giratoria

piilada o0 enganchada, £sto causa una parada rapidade la
rueda giratoria que, a su vez, hace gue ia herramienta
eléctrica sin contral se fuerce en la direccion opuesta del
giro de la rueda en el punto de fijacion.

Por ejemplo, siunarueda abrasiva se pilla cenganchacon
una pieza de trabajo, el borde de fa rueda que entra en el
punte de pillado puede ahondar en la superficie del
material, haciendo que la rueda sesuba o rebote. Larueda
podria saltar hacia el operario o alejarse de éste, segin la
direccion det movimiento de ia rueda en e momente del
pillado. Las ruedas abrasivas también podrian romperse
bajo estas condiciones.

Efrebotees elresultado delusc incorrectodela herramienta
eléctrica y/o procedimientos o condiciones de
funcionamiente incorrectos y pueds evitarse tomando las
precauciones indicadas & continuacién.

a}

b

c

d

e

f}

9
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Sujete la herramienta eléctrica con firmeza y coloque
el cuerpo vy el brazo de forma que resista a las fuerzas
de retroceso. Utilice siempre un mango auxiliar, si se
proparciona, para un control maximo del rebote o de
la reaccién del par durante el arranque.

Eloperario puede controlar las reacciones del paro fas
fuerzas de rebote, si se loman [las precauciones
adecuadas.

Mo porga la mano cerca del accesorio giratorio.

El accesorio podria rebotar sobre su mano.

No cologue el cuerpo alineado y detras de la rueda
giratoria.

Elrshoteimpuisars la herramientaendireccion opuesta
al movimients de la rieda en ef punto de enganche.
Tenga especial cuidado cuando trabajo esquinas,
bordes afilados, atc. Evite rebotar y enganchar ef
accesorio.

Las esquinas, los bordes afilados o los rebotes tienden
a enganchar el accesorio giratorio y causar fa perdida
de control o rebote.

Mo cologue una cadena de sierra, una cuchilla de
tallado en madera, unarueda de diamante segmentada
con un espacio perimétrico superier a 10 mm o una
cuchilla de sierra dentada.

Estas cuchillas crean frecusntes rebotes y pérdida de
contrel,

Mo “atasque” larueda o aplique una presion excesiva.
No intente realizar un corte demasiado profundo.

Si se tensa la rueda excesivamente aumenta la carga
y susceptibilidad a Ja torcedura o al impedimento de la
rueda en el corte y Ia posibilidad de rebote o rotura de
fa rusda.

Cuando [a rueda se atasca o cuando se interrumpe un
corte por algéin motivo, apague la herramienta eléctrica
y mantenga la herramienta eléctrica guieta hasta que
la rueda se pare completamente. No intente retirar la
rueda del corte cuande la rueda esté en movimiento,
va gue podria producirse un rebote.

Investigue y tome medidas correctoras para eliminar
la causa del atascado de la rueda.

h} No reinicie la operacién de corte en la pieza de trabajo.

Deje gue la rueda alcance toda la velocidad v meta de
nuevo ef corte con cuidado.

La rueda puede atascarse, acercarse o rebotar si la
herramients eléctrica se reinicia en la pieza de trabajo.
Sujete los paneles o las piezas de trabajo demasiado
grandes para minimizar el riesgo de que la rueda se
pille o rebote,

Las piezas da trabajo grandes tienden a combarss con
su propfo peso. Los soportes delen colocarse debajo
de la pieza de trabajo cerca de la linea de corte y cerca
del borde de 1a pieza de trabajo a ambos lados de la
rueda.

Tenga especlal cuidado cuando reatice un "corte de
cavidad” en paredes existentes u otras areas ciegas.
I.a rueda sphresaliente puede cortar tuberias de gas o
agua, cableados eléctricos u objetos que pusden causar
rebotes.

PRECAUCIONES AL UTILIZAR LA CORTADORA

1.

No colocar ninguna otra herramienta excepto la
mueia adiamantada, especificada por et fabricante.
No operar el tronzador mientras se le aplica agua.
Comprobar siempre la muela adiamantada antes de
poner en funcionamiento la méguina, Si estuviese
agrietada, rota o doblada, no utilizarta. Poner en
funcionamiente cuidadosamente la maquina para
comprobar si existen otras ancrmalidades.

El utitizar la muela adiamantada para cortar metales
disminuirad su duracién o podria resualtar roturas. No
utilizar nunca la musla adiamantada para cortar
metales.

Comenzar a trabajar solamente cuando se alcance
la velocidad de rotacion maxima.

Una fuerza excesiva causa sobrecarga en el motor
y reduce la eficiencia de trabajo v {a duracién. Cortar
siempre el hormigon, baldesa o piedra con una
profunclidad de corte de 50mm o menos. Si la
profundidad de corte fuese superior a 50mm, costar
la pieza en 2 6 3 veces. Sila pieza a cortar se cortase
con una profundidad de corte de mas de B0mm,
fa duracian de la muela adiamantada se reducird
y el motor podria agarrotarse.

Nao utilice esta maquina para cortar amianto {asbesto),
En operaciones utilizande una muela de corte, si
aparecen [lamas, cubra el adaptadoer para recoleccion
de polvo con una tapa de caucho y cercidrese de
colocarse gafas protectoras.

Espanol
ESPECIFICACIONES

Madelo CMB3SR | CMSUBY
Valtaje {par areas}*’ {110V, 230 V} ~~
Acometida®’ 2000 W \ 2600 W
Velocidad sin carga o B600 min™'

Diametro exterior 230 mm
Bimensiones de ia muela adiamantada Grosor 2.5 mm

Diametro del orificic 22,23 mm
Maxima profundidad de corte 60 mm
Peso (sin cable ni muela adiamantada) 7.7 kg 8,1 kg
Lirmitacion de la corriente de arrangue*? No 5i

*1 Verificar indefectiblemente los datos de la placa de caracteristicas de |1a maguina pues varian de acuerdo

al pais de destino.

#2 Mediante laltimitacion de alcorriente de arranque la corriente de conexién se reduse hasta tal punto que los fusibles

{16 A, lentos) no llegan a actuar.

ACCESORIOS ESTANDAR

Lo T Y SR PPP |
{2} ADapLador .o ]
Los accesorios estandar estan sujetos a cambio sin
previo avisc.

APLICACIONES

 Para cortar © marcar hormigon
{0 Para cortar o marcar baldosa
{3 Para cortar o marcar piedra

3 Para

cortar o marcar tejas

ANTES

DE LA PUESTA EN MARCHA

T

Alimentacion

Asegurarse de que la alimentacion de red que ha de
ser utilizada responda a las exigencias de corriente
especificadas en la placa de caracteristicas def producto.
interruptor de alimentacién

Asegurarse de que el interruptor de alimentacion
esté en la posicion OFF {desconectado). Si el enchufe
estd conectado en el recepticulo mientras el
interruptor de alimentacion estd en posicion ON
{conectado) las herramientas eléctricas empezaran
a funcionar inesperadamente, provocando un serio
accidente.

Cable de prolongacion

Cuando ef Adrea de trabajo estd alejada de la red
de acometida, usar un cabie de prolongacién
suficiente grueso y potente. El cable de prolongacion
debe ser mantenido lo mas corto posible,
Comprobacion einstalacion de la muela adiamantada
Comprobar que la muela adiamantada sea ia
especificada y que ne esté agrietada, rota o doblada.
Comprebar que la muela adiamantada esté
firmemaente instalada. Para efectuar la instalacién,
referirse a “Instalacién/desmontaje de la muela
adiamantada”.

Mantar y ajustar la cubieria de recogida de polvo
{Fig. 1, Fig. 2}

La cubierta de recogida de polvo es un dispositivo
protector para evitar heridas, en caso de gue la
muela adiamantada se gquicehre durante la operacion.

Asegurarse de que la cubierta protectora esta bien
montada vy apretada antes de comenzar ceon la
operacion de corte,

[instalacion y ajuste de la cubierta de recogida de polvo)

O

Abra la palanca e inserte el pasador de posicionamiento
de la cublerta de recogida de polvo, alineéndolo con
ia distancia entre caras del presaestopas.

Luege, gire el protector de {a rueda hasta la pasicidn
deseada (de uso).

Cierre la palanca v fijela, De requerirse, realice ef
ajuste apretande o aflojando e! tornillo,

Si la palanca no se mueve con suavidad, aplique
una ligera capa de aceits lubricante en la seccidn
deslizante entre la pieza de ajuste vy la palanca.
Sujete la cubierta de recogida de poivo en una
POSICION gue permita que las entre caras del pasador
de posicienamiento de la cubierta de recogida de
palvo y del prensaestopas se encuentren alineados
{la posicion en que se inserta la cubierta de recogida
de polvo), pero no ia utilice.

GConfirmar el mechanismo de blogueo del sje
Cenfirmar gue el mechanismao del bloqueo del eje
esté desconectado, apretando el boton pulsadaor de
cierre dos o tres veces, antes de conectar el aparato
eléctrico {véase en la Fig, 1)

Ajuste de la profundidad de corte (Fig. 3)

Al bajar la tuerca de mariposa se aflojara y ai
elevarla se apretard.

Al aflojar la tuerca de mariposa vy mover la base
se permitird ajustar la profundidad de corte,

ADVERTENCIA

Si se deja la werca de mariposa aflojada podrian
producirse dahos. Apriete con firmera la tuerca de
mariposa tras ajustar Ja profundidad de corte,

INSTALACION DE LA MANGUERA DE
RECOGIDA DE PCLVO

Cuando se trabaje un material gue produzca poivo al
cortarlo, utilizar la manguera de recogida de poivo de
ta forma siguiente:

{1) Extraiga la tapa e caucho e instale ei adaptador

accesoric. (Fig. 4}

{2} Instale la manguera del colector de polvo para la

herramienta eléctrica en ef adaptador accesoria. (Fig. 4}
a0
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PRECAUCION
Cuando ne vaya a utilizar la manguera de recoleccion
de polvo, instalete siempre el tapon de caucho en
el adaptador de reccleccion de polvo.

INSTALACION/DESMONTAJE DE LA MUELA
ADIAMANTADA

1. Instalacidn

{1) Aficje el perno y retire la cubierta (B)

{2) Limpiar el polve de corte del husillo y arandela.

{3) Cercibérese de que el sentide de giro de fa rueda
adiamantada coincide con el indicado 2n la caja de
engranaje e instale la unidad como se muestra en
la Fig. 1.

{4} Presione e} pasador de cierre y asegure el husillo.
Apriete adecuadamente la tuerca roscada con la
liave proporcionada, (Fig. 1)

NOTA
Fara asegurar la tuerca roscada, utilizar siempre la
flave proporcionada.

2. Desmontaje
Quitar la tuerca roscada con la llave proporcionada
y ia muela adiamantada. {Fig. 1)

CORTE

1. Procedimientos de corte {Fig. 5}

{1} Coloque esta herramienta sobre el material a cortar
y alinee la linea de corte y la muela adiamantada.
El corte podrad realizarse mejor si corta en forma
recta sobre ia linea de corte en el carte inicial.

{2) Conecte ta alimentacion de la unidad cuando la

muela no esté tecando el material que desee cortar.

2. Operacién del eonmutador

Puesta en funcionamento:

Presione el botdn de seguridad hacia

adelante y depués presione la palanca

del interruptor.

* Para una utilizacion continua, presione
la palanca del interruptor. Esta palanca
quedara trabada al volver a presionar
el botén de seguridad hacia adelante.
{*Sujeto a cambios dependiendo de
fa zonal

Presione vy suelie la palanca del

interruptor.

3. Precauciones inmediatamente después de haber

acabado la operacién
Después de desconectar la maquina no posaria antes
de que la muela de alisado se haya parado
completamente. Aparte de evitar serios accidentes,
esta precaucién reduciria la cantidad de palvo y
{imaduras absorbidos per la maquina.
PRECAUCICN
(O Comprobar siempre la muela adiamantada antes de
iniciar el trabajo. No utilizar nunca la muela
adiamantada que esté agrietada, rota o doblada,

O Mo aplicar agus ni refrigerante a la muela

adiamantada.

O Empezar a cortar solamente cuande la muela

adiamantada alcance la méaxima velocidad.

O Si la muela adiamantada se agarrotase, o si se

produjesen ruidos anormales, apagar
inmediatamente la maguina.

Parada:
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() Mo utilizar nunca la muela adiamantada para cortar
en zig-zag o en linea o curva. No utilizar tampoco
la superficie latersl de {a muela adiamantada ni
cortar estando ia muela inclinada.

O Si aplica fuerza excesiva a la rueda adiamantada
para alinearla con la linea de corte durante el corte,
no solamente podria sobrecargar el motor v producir
guemaduras, sino gue la muela adiamantada podria
recalentarse vy su duracion Gtil podria acortarse.

> Fije la pieza de trabajo. Las piezas de trabajo se
sujetan de forma mas segura con dispositivos de
sujecion o en un torno que con la mano,

O Tener cuidado de que el cable de fa alimentacién
no entre en contacto con la muela adiamantada
durante el funcionamiento.

O Al terminar de trabajar, apagar la herramienta y
desconectar el cable de la alimentacion.

MANTENIMIENTC E INSPECCION

1. Inspeccidn de la muela adiamantada
Una muela adiamantada desgastada hace gue el
motor sufra sobrecargas vy reduce la eficiencia del
trabajo. Cuando la muela esta desgastada, cambiarla
por otra nueva.

2. Atascamiento de la rueda de diamante
El régimen de desgaste del borde de corte de la
capa de diamante variard de acuerde con e tipo
de material citado, la velocidad de corte, etc. En
general, los materiales que producen particulas de
corte granulares pueden raspar el adhesivo y acelerar
el desgaste de la capa de diamante. Por otra parte,
los materiales que producen particuias de corte
polverientas pueden atascar ia capa de diamante,
lo gue reducird la eficacia del corte. Cuando se
produzea ef atascamiento, la fuerza adicionsl apticada
para aumentar la velocidad de corte, suele provocar
la aparicién de chispas alredador de la circunfarancia
de la rueda de diamante, £n tal caso, deje de utilizar
la herramienta e inspeccione cuidadosamente el
borde de corte con los dedos. Sila capa de diamante
esta lisa (sin sensacion rugosidad o abrasion), estard
atascada con polvo y debera limpiarse.
Pars limpiarla a fondo, el corte aproximadamente
6 metres de materiales relativamente blandos que
produzean particulas de corte granulares (como
blogues de cemento o ladrillos) a una velocidad
figeramente acelerada y con una profundidad de
10mm, restableceré la efectividad de corte de la
capa de diamante y prolongara la duracién util de
ia misma.
El diamante es sensible a las altas temperaturas;
se deteriorard aproximadamente a 600°C, v a
temperaturas superiores se descompondra el
material del diamante, Por consiguiente es muy
importante impiar la rueda tan pronio comc se
atasque © produzca chispas.

3. Inspeccionar los tornillos de montaje
Regularmente inspeccionar todos los tornillos de
montaje y asegurarse de que estén apretados
firmemente. Si cualquier tornillo estuviese suelto,
volver & apretarlos inmedistamente. El no hacer
esto provocaria un riesgo serio.

4. Nantenimiento de motor
La unidad de bobinado del motor es el verdadero
"corazon” de las herramientas eléctricas.

Prestar el mayor cuidado y asegurarse de que el
bobinado no se daite v/o se humedezca con aceite
o agua.
5. Inspeccionar los carbones de contacto {Fig. 6)
El motor emplea escobillas de carbdon que son partes
censumibles.
Cuando se gastan o estan cerca del “limite de
desgaste” pueden causar problemas al motor. Al
equiparse la escobilla de carbon de parada
automatica, el motor se detendra automaticamente
en ese momento hay que proceder a cambiar ambas
escobillas de carbdn por la nuevas, gue tengan los
mismos nimeros de escobillas de carbén como se
muestra en la figura. Ademas siempre hay que
mantener las escobillas de carbdon limpias vy
asegurarse de gue se muevan libremente en sus
norta-escebillas.
6, Reemplazar el carbon de contacto
CMYUBY (Fig. 7)
<Desmontaje=
{1) Afloje el tornillo autorroscante D4 que retiene a ia
cubierta de fa escobilia v retire esta cubierta,
{2) Emplee la llave macho hexagonal auxiliar o un
pequeno destornillador para tirar dsl borde del
resorte helicoidal que empuja hacia abajo e carbon
de contacto. Extraiga ef dorde del resorte hacia
afuera ¢l soporte del carbdn de contacto,
Extraiga la seccion del soporte carbon de contacto
en la seccion del terminal del soporte del carbon
de contacto y después extraiga el carbdn de contacto
de su soporte.
<Montaje>
{1} Inserte el extremo del conductor helicoidal def carbon
de contacto en la seccién del terminal del soporte
del carbén de contacto.
inserte el carbdon de contacto en ef soporte del
mismo.
{3) Empiee ia liave macho hexahonal auxiliar o un
pequenc destornillader para devolver el borde del
resorte helicoidal hasta la cabeza del carbdn de
contacto.
Instale la cubierta del cepillo y apriete el tornilio
autorroscante D4,
CM395R
Quitar la capsuia de carbdn con un destorniflador
con cabeza pequera. Ef carbon de contacto se deja
y luego se quita con facilidad.
7. Lista de repuestos
PRECAUCION:
La reparacién, modificacién e inspeccidn de las
herramientas eléctricas Hitachi deben ser realizadas
por un Centro de Servicio Autorizado de Hitachi.
Esta lista de repuestos serd de utilidad si es
presentada junto con la herramienta al Centro de
Servicio Autorizado de Hitachi, para solicitar la
raparacién o cualquier otro tipo de mantenimiento.
En el mangjo y el mantenimiento de las herramientas
eléctricas, se deberadn cbservar las normas vy
reglamentos vigentes en cada pais,
MODIFICACIONES:
Hitachi Power Tools introduce constantemente
mejoras y modificaciones para incorporar los ditimos
avances tecnoiogicos.
Por consiguiente, algunas partes pueden ser
modificadas sin previo aviso.

{3

2

(4
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GARANTIA

Las herramientas motorizadas de Hitachi incluye una
garantia conforme al reglamento especifico legalinacional.
Esta garantia no cubre los defectos o dafos debidos al
uso incorrecto, ef ahuso o el desgaste normal. £n caso de
reclamacion, envie la herramienta motorizaczfa, sin
desmontar y con el CERTIFICADO DE GABRANTIA que
aparece al final de estas instrucciones de uso, &l Centro
de Servicio Autorizado de Hitachi.

NOTA

Debido al programa continuo de investigacidon vy
desarroflc de HITACHI estas especificaciones estan
sujetas a cambio sin previo aviso.

Informacién sobre el ruido propagado por el aire y
vibracién

Los valores meadidos se determinaron de acuerdo con
ENB0745 declararen de conformidad con I1SC 4871,

Nivei de potencia auditiva ponderada A: 111 dB (A}
Nivel de presion auditiva ponderada A; 100 dB (A)
Duda KpA: 3 dB (A}

Utilice protecciones auriculares.

Valores totales de la vibracidn {suma de vectores triax.)
determinadoes de acuerdo con EN80745.

CM2SR
Valor de emision de la vibracion &j, = 5,0 my/s?
Incertidumbre K = 1,56 m/s?

CM3UBY
Valor de emisién de la vibracién @y = 2,9 m/s?
Incertidumbre IC = 1,5 m/s?

El valor total de vibracion declarado ha sido medido de
acuerde con un método de prueba estandar v permite
comparar unas herramientas con otras.

También resuita Gtil para Hevar a cabo evaluacionas

preliminares de exposicion.

ADVERTENCIA

O La emision de vibracion durante la utilizacién de la
herramienta eléctrica puede ser diferente del valor
total declarado dependiendo de las formas de
utilizacién de fa herramienta.

O Identifique las medidas seguras para proteger al
operario basadas en una estimacion de exposicién
en las condiciones reales de uso {teniendo en cuenta
todas las partes del cicle de funcionamiento como
tiernpos cuando la herramienta esté apagada y cuando
funciona lentamente ademdas del tiempo de
activacion).
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@ Informacidn acerca del sistemas de la fuente de
alimentacion con una tension nominal de 230V ~
[S6to para CM9SR)

Bajocondiciones transitorias detension, esta herramienta
eléctrica puede producir cafdas transitorias de tension o
fluctuaciones perturbadaras de tension,

Esta herramienta eléctrica tiene por objeto conectarse a
unafuente dealimentacion conuna impedancia de sistema
méxima permisibie Zwax de 0,28 Ohmen el puntointerfacial
{cajade serviciodealimentacidn) del suministro de energia
del usuario.

Ei usuaric debe cerciorarse de gque esta herramienta
eléctrica sea conectada Unicamenie a un sistema de
suministro de energia que cumpla con el requerimientec
de arriba.

Si es necesario, el usuario puede preguniar a la empresa
de suministro de alimentacion cudl es la impedancia
del sistema en el punto interfaciat.
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{Traducdo das instrugdes originais}

AVISOS GERAIS DE SEGURANGA PARA A
FERRAMENTA ELECTRICA

/A Aaviso

Lefa todas as instrucdes e avisos de seguranca

Se nao segulr todas as instrugdes e 0s avisos, pode
pravecar um choque eléctrico, incéndio efou ferimentos
graves.

Guardetodos os avisos e instrugdes para referéncia futura.
Otermo “ferramentaeiéctrica” em todos os avisos refere-
se a sua ferramenta ligada & corrente (com fios) ou a
ferrarmenta aléctrica a baterias (sem fios].
1) Seguranca da area de trahatho
a} Mantenha a area de trabalho limpa e bem
iluminada.
As dreas escuras ou chefgs de matorial sdo
propicias aos acidentss.
Mo trabalhe com ferramentas eléctricas em
ambientes explosivos, tais como na presenca de
liquidos inflamaveis, gases ou po.
Asg ferramentas eléctricas criam faiscas gue podem
inflamar o po dos fumos.
¢} Mantenha as criangas e outras pessoas afastadas
quando trabalhar com uma ferramenta eléctrica.
As distraccoes podem fazer cormn que perca controlo.

b

2) Seguranca eléctrica
al As fichas da ferramenta eléctrica devem

corresponder as tomadas.

Nunca modifigue a ficha.

Mao utilize fichas adaptadoras com ferramentas

etéctricas tigadas A terra,

As fichas ndo modificadas 8 tomadas

correspondentes reduzirdo o risca de choques

electricos.

Evite contacto corporal com superficies ligadas a

terra, tais como tubos, radiadores, maquinas e

frigorificos.

Existe um risco acrescido de choque eléctrico se

o seu corpo estiver tigado a terra.

¢} Nao exponha ferramentas eléctricas & chuva ou
condicdes de humidade.

A entrada de dgua numa ferramenta eléctrica
aurmentara o risco de choques eléctricos.

d} Mio abuse do fio. Munca utilize o fio para
transportar, puxar ou desligar a ferramenta
eléctrica,

Mantenha o fio afastade do calor, dleo, margens
afiadas ou pecas em movimento.

03 fios danificados ou entrelacados podem
aumentar o risco de chogues eléctricos.

e} Quando trabalhar com uma ferramenta eléctrica
no exterior, utilize uma extensdo adequada para
wtilizagdo exterior.

A utilizacdo de um fio adequado para utilizacao
no exterior reduz o risco de choques eléctricos,

i} Se ndo for possivel evitar a utilizagdo de uma
maquina eléctrica num local hamido, utilize uma
fonte de alimentacao protegida por um dispositivo
de corrente residual [RCD).

A utilizacdo de umn RCD reduz o risco de chogue
electrico,

b

3} Seguranga pessoal
a) Mantenha-se alerta, esteja atento ao que estd a
fazer e utilize senso comum quando trabalhar
com uma ferramenta eléctrica.
Mao atilize uma ferramenta eléctrica guando
estiver cansado ou sob a influéncia de drogas,
alcool ou medicamentos.

4)

Portugués

Um momento de desatencdo enquanto trabatha
com ferramentas eléctricas pode resultar em
ferimentos pessoais graves.
Utilize equipamento de proteccio pessoal, Utilize
sempre protecgio para os clhos,
Q equipamenta de protecgdo, tal como uma
mascara de po, sapatos de seguranca anti-
derrapantes, chapséu rigido ou proteceao auricular
utilizados para condigdes adequadas reduzira cs
ferimentos pessoais.
¢} Evite lgar por acidente. Certifique-se de que o
interruptor estd na posicao de desligado antes de
figar a fonte de alimentacao e/ou bateria, levantar
o transportar a ferramenta.
Transportar ferramentas eléctricas com o dedo
no interruptor ou activar ferramentas que eslao
com o interruptor ligado é propicio a acidentes.
Remova qualguer chave de parafusos ou chave-
inglesa de regulacio antes de ligar a ferramenta,
Uma chave-inglesa ou de paratusos ligada a parte
rotativa da ferramenta pode provocar ferimentos
pessoadis.
e} Mo se estique. Mantenha sempre o controlo e
equilibrio adequados.
Isto permite obter um melfior controlo da
ferramenta em situagoes inesperadas.
f] Use vestudrio adequado. Ndo use roupas largas
au joias. Mantenha o cabelo, roupas e luvas
afastados das pegas moveis.
As roupas largas, joias ou cabelo comprido podem
ser apanhados em pegas mdveis,
Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao
de extractores de pd e dispositives de recolha,
certifique-se de gue estes estao ligados e séc
utilizados adequadamente.
A utilizagao de uma recolha de pd pode reduzir os
perigos relacionados com o po.

b

d

o

Utilizagdo da ferramenta e manutencéo

al Ndo force a ferramenta eléctrica. Utilize a
ferramenta correcta para a sua aplicacéo.

A ferramenta correcta fard o trabalhic melhor o
com mais seguranga a velocidade para a qual foi
concebida.

Mao utilize a ferramenta eléctrica se o interruptor
nao a ligar ou desligar.

Qualquer ferramenta que nd0 passa ser controlads
com g interruptor.e perigesa e deve ser reparada.
Desligue a ficha da rede antes e/ou a bateria da
ferramenta eléctrica antes de efectuar quaisquer
regulacdes, mudar os acessdrios ou guardar
ferramentas eléctricas.

Tais medidas de seguranga de prevengao reduzem
o risco de ligar a ferramenta eléctrica
acidentalmente.

Guarde as ferramentas eléctricas fora do alcance
de criancas e nao permita que pessoas néo
habituadas 3 ferramenta eléctrica ou estas
instrugdes trabathem com a ferramenta,

As ferramentas eléctricas sdo perigosas nas maos
de utilizadores inexpetientes.

Efectue a manutengao de ferramentas eléctricas.
Verifique a sxisténcia de desalinhamentos ou
dobragens das pecas moveis, quebras de pecas e
fquaisquer ouiras condiches gue possam afectar
o funcionamento das ferramentas eléctricas.

Se danificada, mande reparar a ferramenta antes
de utilizar,

Muitos acidentes sdo causados por ferramentas
com ma mahutencéo.

b

4

d

e
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